

«Встретимся в будущем»

Команда центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» МОУ СОШ №4 с. Северного приняла участие в краевой межпредметной олимпиаде «Встретимся в будущем».

Команда представила проект «Школьное радио» в номинации «Медиа-мастерская: авторская журналистика».

По результатам отборочного (заочного) этапа команда прошла в очный этап олимпиады.

И в итоге заняла 5 общекомандное место из 53 команд участников и 2 место в номинации «Медиа-мастерская».

